

新版职业大典确定1481个职业

首次对绿色职业进行标识

本报综合消息 我国究竟有多少职业?7月29日,国家职业分类大典修订工作委员会审议并颁布2015版《中华人民共和国职业分类大典》。新版《大典》职业分类结构为8个大类、75个中类、434个小类、1481个职业。与1999版相比,维持8个大类、增加9

个中类和21个小类,减少547个职业。人力资源和社会保障部部长尹蔚民指出,新版《大典》适应我国经济社会发展和人力资源管理的新需要,在分类上更加科学规范,内容上更加准确完整,全面客观地反映了现阶段我国社会的职业构成、内涵、特点

和发展规律,标志着我国职业分类管理工作进入了一个新的发展阶段。

新版《大典》首次对绿色职业进行了标识。此次修订共确定了127个绿色职业,统一以汉语拼音首字母“L”进行标识。

尹蔚民表示,在当前我国经济发展进入

新常态、完善国家治理体系的大背景下,职业分类对于适应和反映经济结构特别是产业结构变化,适应和反映社会结构特别是人口、就业结构变化,适应和反映人力资源开发与管理特别是人力资源配置需求等方面,都具有重要意义。

(白天亮 王晓晔)

越调新戏《张伯驹》录制完毕

近日将第三次公映

□晚报记者 王晨 实习生 麻辰逸 文/图

本报讯 7月29日深夜,越调新戏《张伯驹》的近百名演职人员完成录制工作,从申凤梅艺术中心结伴而出。据悉,7月31日,制做好的越调《张伯驹》光盘将送至省文化厅接受审核。

“为了赶工,这两天我们都是加班录制至凌晨,没有一个演职人员喊累。”7月29日,导演陈新丰告诉记者,越调新戏《张伯驹》是为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我市排练的一部具有现实主义和爱国主义的史实现代戏。“本剧演职人员近百人,陈清林饰演张伯驹,魏凤琴饰演张妻潘素。这是继《老

子》之后,我们推出的又一部宣传周口历史故事、文化名人的作品。”

张伯驹,河南省项城市人,一生醉心于古代文物,致力于收藏书画名迹,以保存重要文物不外流为己任。自20世纪50年代起,张伯驹夫妇陆续将收藏的书画名迹捐献给国家,使这些文物成为博物馆的重宝,表现了崇高的爱国情怀和无私的奉献精神。

导演陈新丰介绍,越调《张伯驹》是剧作者根据其人真实的史料编写的,讲述了张伯驹为了保护国宝不流失、命运多舛和腥风血雨的人生经历,着重表现了他身上闪烁的中华民族、炎黄子孙的大义、不屈不挠的爱国主义精神和民族气节。

魏凤琴介绍,为在舞台上举手投足之间生动传神地演绎潘素这个民国时期的大家闺秀,她两个月减重5公斤,并专程拜访了书画名家。面对自身年龄与角色年龄悬殊的差距,陈清林通过查阅大量资料,细腻地把握了张伯驹豪爽、儒雅、刚正等交织的复杂性格特点。

导演陈新丰表示:“整部剧故事跌宕起伏,情节环环相扣,3名主演性格相得益彰。经过两个多月的排练,该剧已公映2次,社会反响良好。”

据悉,作为省越调团冲刺2017年参加河南省第14届戏剧大赛的备选剧目之一,越调《张伯驹》暂定8月4日至6日在申凤梅艺术中心面向市民演出两次。



《张伯驹》剧组

最近,乐乐(化名)妈妈发现孩子看远一点的东西老是眯着眼睛,带他到医院做了一次检查,发现孩子近视了。原来,在过去一个月的暑假生活中,孩子大部分时间都用来看电视、打游戏了,再加上每天熬夜,睡眠不足,视力下降了很多。为了关注广大近视孩子的健康成长,河南省近弱视防治基地联合周口市眼科医院发起“关爱孩子视力健康”暑假大型公益诊疗活动,征集50名近视孩子免费接受诊疗。

我市发起“关爱孩子视力健康”活动 近视孩子可接受免费诊疗

孩子近视要矫正更需要控制

发现孩子近视了,家长的第一反应往往是给孩子配一副框架眼镜来矫正视力。其实,框架眼镜只能对孩子的视力起到一个调节的作用,时间久了,过度调节根本无法控制近视度数,近视度数照样会以每年75~150度的速度不断增加。周口市眼科医院的张主任说:“孩子近视了,不仅要矫正视力,更要控制近视度数增长,现在最有效的医疗技术就是角膜曲率复原技术,这也是目前国际上公认的、唯一控制近视的有效方法。”

复原角膜曲率非手术矫治近视

角膜曲率复原技术是一种非手术物理性质的近视矫治技术。张主任解释说,角膜曲率复原技术是通过物理的作用,让近视患者原本椭圆形的眼球重新恢复成圆形,使角膜的曲率和弧度重新复原,这样图像就又能正确地在他们的视网膜上完成聚焦了,短时间内就能将近视矫正过来。很多近视孩子矫治一夜,400度以下近视就能恢复到正常视力,第二天完全不用戴任何眼镜就能看得很清,600度以下近视在一周左右能恢复到1.0以上的视力。同时,由于角膜曲率复原技术对眼轴长度有控制作用,所以可在很短的时间内对孩子的近视度数进行有效控制,阻止其近视度数的增长。

杨萱(化名)同学接受角膜曲率复原技术矫治1年后,进行了视力复查。望着视力复查结果,杨萱的妈妈高兴地说:“没想到这项技术那么神奇,孩子都1年没戴过眼镜了,看远看近都很清晰,度数也没增加,今后再也不用担心她的视力问题了!”

近视孩子可接受免费诊疗

为关注广大近视孩子的健康成长,河南省近弱视防治基地联合周口市眼科医院发起“关爱孩子视力健康”暑假大型公益诊疗活动,征集50名近视孩子免费接受诊疗。

通过电话报名可免挂号费、检查费、专家诊疗费;前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力检测,为孩子视力保驾护航;前50名适合验配的近视孩子,可获得由世界眼科基金会提供的最高2000元摘镜基金补贴。

“暑假弱视康复”公益诊疗活动启动

征集50名弱视孩子免费诊疗

暑假来临,为帮助更多弱视患儿摆脱视力困扰,河南省近弱视防治基地联合周口市眼科医院共同发起了“暑假弱视康复”公益诊疗活动,面向我市征集50名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。

特色疗法

30天让孩子视力提升至1.0

事实上,弱视并不难治,只要找准弱视的类型和发病原因,然后有针对性地进行治疗,一般的弱视都能治愈。最关键的就是要选择安全有效的治疗方法,否则,也只能是“治标不治本”。

周口市眼科医院拥有国内最先进的弱视治疗设备和最专业的医疗团队。在这里,我们见到了最具特色的3D空间弱视训练法、4D立体视神经修复法、动态影视视觉训练疗法等。这些治疗方法能最大限度地调动孩子的兴趣和在治疗中的主动性,一般通过1个疗程的治疗,视力就会有明显提高;经过1~3个月的治疗,视力就能提高至1.0,可使整个眼部细胞和视功能恢复正常,以后视力也不会下降。

稳抓稳打 弱视才能治愈

周口市眼科医院以先进的科学技术做支撑,在弱视治疗方面实行特色治疗与综合治疗相结合的治疗理念。在治疗过程中,周口市眼科医院综合患者各个阶段和身体的多种因素,为每一位患者制订适合自己的

综合治疗方案,以便确保治疗的每一个环节都行之有效,让弱视治疗稳抓稳打。

患有先天性弱视的小翰(化名)小朋友在周口市眼科医院接受治疗1个月后,视力由原来的0.3提升到了1.0。小翰的妈妈激动地说:“我们治了几年都没把孩子的弱视治好,没想到在这里1个月就治好了,今后不用再花冤枉钱了!”

权威专家一对一分析 50名孩子可获免费治疗

作为河南省专业治疗弱视的权威机构,周口市眼科医院特邀国内多名知名斜弱视专家,对疑难病例进行专业指导,使每一位弱视患者都能得到规范化的专业治疗方案,提高了周口弱视儿童的治愈率和治疗水平。暑假期间,河南省近弱视防治基地联合周口市眼科医院为50名弱视孩子提供免费治疗的机会,前期治疗费用由河南省近弱视防治基地承担(仅限50名,以电话报名先后为准)。



近视报名电话:0394-7850088 弱视报名电话:0394-7850099